



petak , 14 januar 2022.

Najnovije:

Predsednik opštine Blace Ivan Burgić pozvao građane da i...



Naslovna

Kuršumlj



Društvo Kuršumlja Poslednje Vesti

Predsednik opštine Vojimir Čarapić potpisao ugovor o dodeli minibusu sa Ministarstvom za brigu o selu

Milen Đorđević · 8. decembra 2021.

4



Facebook



Twitter



Messenger



Pošalji e-mailom



Štampaj



KURŠUMLJA- Ugovore o dodeli nepovratnih sredstava za kupovinu minibusu za prevoz seoskog stanovništva na teritoriji Republike Srbije potpisali su predsednici jedinica lokalnih samouprava, koje su prema kriterijumima javnog konkursa i odluci komisije bile najbolje rangirane na Javnom konkursu.

Ispred opštine Kuršumlja ugovor je potpisao Vojimir Čarapić, predsednik opštine.

Komisija, na čelu sa predsednikom, dekanom saobraćajnog fakulteta prof. dr Nebojšom Bojovićem ocenjivala je 81 pristiglu prijavu koja je ispunila uslove, a 120 miliona dinara koliko je iz budžeta odvojeno za ove namene, raspodeljeni su na 18 najbolje rangiranih jedinica lokalnih samouprava.



„Ministarstvo za brigu o selu je ovim programom pokazalo da savršeno razume realnost sela Srbije i pruža podršku sredinama koje ne mogu samostalno da obezbede adekvatne sisteme prevoza. Mobilnost podrazumeva izmeštanje ljudi i dobara, i ako ona nije omogućena dovodi se u pitanje egzistencija ljudi. Ovo je jedan sjajan instrument da se do tog cilja dođe.“ izjavio je Bojović.

Minibusevi kupljeni ovim sredstvima služiće isključivo za potrebe prevoza seoskog stanovništva iz jednog sela u drugo, ili iz sela u gradsko/opštinsko sedište. Na ovaj način stanovnicima sela omogućiće se obavljanje privredne aktivnosti, dostupnost adekvatne zdravstvene zaštite, odlazak u školu najmlađima, sportske i kulturne aktivnosti.

U odlučivanju se vodilo računa o najugroženijim područjima Srbije, pa tako 13 od 18 jedinica lokalnih samouprava koje su dobile sredstva pripadaju četvrtoj grupi razvijenosti i devastiranim područjima.

Prva na listi odobrenih zahteva je Kuršumlija, a slede Bosilegrad, Trgovište, Crna Trava, Gadžin Han, Lebane, Babušnica, Rekovac, Aleksandrovac itd.

Konkurs je trajao do 3. septembra ove godine, podnosioci prijave na javni konkurs bile su jedinice lokalne samouprave sa čitave teritorije Republike Srbije, a maksimalan iznos po jednoj prijavi je 7 miliona dinara.